Proba teoretica_Fizică
Barem de evaluare
	Nr. item
	Soluţie 
	
	Punctaj

	I.1.
	a.
	
	2p

	2.
	b.
	
	2p

	3.
	a.
	
	2p

	4.
	b.
	
	2p

	5.
	c.
	
	2p

	6.
	d.
	
	2p

	7.
	a.
	
	2p

	8.
	d.
	
	2p

	9.
	a.
	
	2p

	10.
	c.
	
	2p

	I.
	Total
	
	20puncte

	II.1.a.
	Pentru:

considerarea gheţii pisate ca fluid

condiţia de echilibru hidrostatic la nivelul membranei
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rezultat final 
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	0,5p

0,5p

0,5p

0,5p
	2p

	b.           
	Pentru:
precizare corectă , în zona cu nivel scăzut
argumentarea faptului că dacă există o anumită cantitate de apă datorată topirii,  acolo se află capacul (în dreptul capacului temperatura este ceva mai ridicată decât în rest, ceea ce permite un transfer de căldură ce duce la topirea parţială a zăpezii)
	0,5p

0,5p
	1p

	c.
	Pentru:
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rezultat final 
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	0,5p

0,5p
	1p

	II.2.
	Pentru:
corelaţia dintre defectului de vedere şi tipul lentilei de corectare

sesizarea discontinuităţii conturului feţei şi a felului acestei discontinuităţi, în spatele lentilei, datorită faptului că o parte din faţă este privită direct şi o alta prin lentilă

corelaţia corectă între tipul discontinuităţii observate şi tipul de lentilă care o produce

(discontinuitate spre interiorul feţei se datorează lentilelor divergente 0,5p

discontinuitatea spre exteriorul feţei se datorează lentilelor convergente 0,5p)
	0,5p

0,5p

1p
	2p

	II.3.a
	Pentru:
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rezultat final 
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1p
	2p

	b.
	Pentru:
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rezultat final 
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	0,5p
0,5p
	1p

	c.
	Pentru:
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rezultat final 
[image: image10.wmf]min
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	0,5p

0,5p
	1p

	II. 
	Total
	
	10 puncte

	
	Total subiect fizică
	
	30 puncte
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